

盐城德赛堡医院

接轨上海打造儿童康复医联体

□记者 姜琰 陶秋凤

6月13日上午,盐城德赛堡医院与上海市特殊儿童康复中心共同举行了儿童康复医联体暨名医工作室签约揭牌仪式。此次深度合作旨在进一步推动我市儿童康复医学事业高质量发展,切实提升特殊儿童康复治疗水平。

在仪式上,盐城德赛堡医院与上海市特殊儿童康复中心正式签署了合作协议,并为新成立的名医工作室揭牌。双方表示,将依托各自在医疗技术、人才培养及学术研究等领域的优势,通过共享资源、互通有无,打造一个高水平的儿童康复医联体平台,为特殊儿童提供更全面、更优质、更安全的康复服务。

“双方医院的合作不仅响应了长三角一体化发展的国家战略,更体现了让优质医疗资源惠及更多百姓,使群众在‘家门口’就能享受到上海专家的高水平医疗服务。”此次活动由盐城德赛堡医院院长赵玉华主持。上海市特殊儿童康复中心主任沈敏、盐城市残疾人联合会副理事长朱友余、市康复医学会会长李加斌、盐都区残疾人联合会理事长还正洪、亭湖区残疾人联合会理事长唐清林、盐城市医院管理协会主任张明兰等嘉宾共同见证了这一重要时刻。

近年来,盐城德赛堡医院作为一所以儿童康复治疗为特色的专业康复医疗机构,在儿童康复治疗方面,一步

一个脚印,为我市残疾儿童的康复治疗起到了标杆作用。

李加斌在致辞中高度评价了盐城德赛堡医院在儿童康复治疗方面所取得的显著成绩。他表示,“此次双方合作将为我市打造特色康复品牌提供了有力的支持,也标志着我市残疾康复患者不出盐城,便能享受到国家知名教授、品牌专家的诊治服务,这是全市残疾人尤其是残疾儿童的福音。”

他鼓励与会人员充分利用好此次机会,虚心向沈教授团队学习,积极解决工作中的疑难问题。同时希望盐城德赛堡医院借助“上海市特殊儿童康复中心医联体”和“名医工作室”这些平台,“努力完善各种康复医疗服务机制,把专家团队服务好,把这块牌子维系好,让这来之不易的成果惠及更多残疾儿童。要大力引进高端医疗专家团队来盐指导,为盐城康复医疗学术水平不断提升起到推动作用。”

儿童健康关乎国家的未来和家庭的希望。此次盐城德赛堡医院与上海市特殊儿童康复中心的合作,无疑为本市的特殊儿童带来了更为光明的康复前景。朱友余在讲话中说,“此次合作将使上海专家的丰富临床经验和创新康复技术得以在盐城落地生根,有助于打造盐城乃至苏北地区的康复医疗品牌。双方将在康复医疗技术、人才培养、信息化建设、临床康复实践及科研工作等方面开展紧密合作,为盐城残疾儿童提供更专业的康复医疗服务。”

朱友余希望盐城德赛堡医院抓住此次机遇,不断破解在工作中遇到的各种难题和瓶颈,围绕“一切为了残疾人”这个主题,开展好各项工作,将残疾人



签约现场

当作自己的亲人,“不但要治疗他们身体上的残疾,还要治愈他们心灵上所承受的各种伤害和压力,共同为残疾人康

复医疗事业高质量发展不懈努力。”

签约揭牌仪式结束后,现场还举行了康复医学学术交流活动。



扫一扫 看视频
视频制作:金建华

以热血传递大爱

我市举办“世界献血者日”主题活动

为传递人间温暖,鼓励动员全社会共同关注和参与无偿献血和志愿服务,6月14日,我市围绕“感谢您,献血者!”主题组织全市各行业的献血者、志愿者代表开展系列活动,庆祝世界献血者日20周年。

上午9点,市区宝龙广场采血车前,工作人员正为排队等候献血的市民测量血压、血型,并普及宣传献血知识。

当天,由市卫健委、市红十字会主办,市中心血站承办的庆祝世界献血者日20周年公益演出活动在宝龙广场举行。志愿者们自编自导了《相亲相爱》《新编28扇》《生命的礼物》等节目,表演充满活力,精神打动人心。

“血液是人类生命的‘源泉’,一想到献血能救人,我就会很开心。”参加活动的原电厂退休员工蔡裕宁告诉记者,他已坚持无偿献血20多年。

广大无偿献血者心怀大爱,热心公益事业,献出的热血让即将凋零的生命之花再次绽放。演出现场,市卫健委党委委员、副主任张鹏为施玉华、王迎中、陈建松、苗长星、袁秀芹等5位累计获得无偿献血奉献奖金奖3次以上的“献血达人”代表颁发“全国无偿献血奉献奖终身荣誉奖”证书。市红十字会党组成员、副会长徐维林为潘定龙、滕云龙、时秀于、陈英、费登琴等



视频制作:
金建华 陈晗
图片摄影:
侍方圆 龚骏

5位无偿献血和造血干细胞捐献志愿者服务时间超过10年的“献血达人”代表颁发“全国无偿献血志愿服务终身荣誉奖”证书。

“自《中华人民共和国献血法》实施以来,在广大无偿献血者和爱心人士的支持下,全市无偿献血工作快速发展,目前有21533人次获得全国无偿献血奉献奖,年均献血量2400万毫升左右,临床用血100%来自无偿献血。”市中心血站党支部书记、站长胥伟华致感谢辞,他表示,我市已连续8次荣获“全国无偿献血先进市”称号,无偿献血人数由1998年1千多人次到现在每年7万多人次,其中有不少人一直坚持定期无偿献血,影响并带动了更多爱心人士参与进来,为挽救他生命、保障医疗救治工作顺利进行作出了重要贡献。

据悉,活动当天,全市共有近千人参加无偿献血,累计献血量达29万毫升。市区多家医疗机构组织30多名医务人员也来到现场开展无偿献血相关活动,为市民提供免费测量血压血型等服务。无偿献血志愿者还身配标语牌,通过爱心自行车队巡街和徒步巡游方式穿行市区大街小巷,宣传无偿献血工作。各县(市、区)采血点按市中心血站统一部署同步开展了多项庆祝活动。记者 李泓儒